
Generalforsamling 2022 

 

Referat fra generalforsamling i Bogense sejlklub,  

afholdt tirsdag den 22. november 2022 kl. 19.30 i klubhuset. 

 

DAGSORDEN 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Helge Reinholdt, som blev valgt uden modkandidat. 
Dirigenten kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indvarslet i henhold til 
vedtægternes § 7, da det var annonceret på klubbens hjemmeside den 15/9-22 og der 
var udsendt mail til medlemmer og ophængt opslag i klubhuset den 10/10-22. 
Generalforsamlingen var dermed beslutningsdygtig og kunne gennemføres. 

 
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Formandens beretning 2022 
Foruden formandens beretning så består bestyrelsens beretning også af de enkelte udvalgs 
beretninger, som beskriver hvordan forløbet har været i forbindelse med afviklingen af 
klubbens forskellige arrangementer og aktiviteter. 
Så jeg vil derfor som formand ganske kort prøve at give en overordnet beretning, som 
efterfølgende vil blive suppleret med beretning fra de enkelte udvalg. 
Året 2022 blev igen et normalt år hvor vi igen kunne mødes frit og gennemføre klubbens 
mange arrangementer og aktiviteter. 
Jeg beskrev sidste år hvordan vi skulle prøve at få tiltrukket nye og yngre kræfter, som 
løbende kunne være med til at forestå klubbens arbejde i forbindelse med drift, 
undervisning og diverse aktiviteter. 
Der blev i den anledning skrevet på Facebook og udsendt info til klubbens medlemmer 
omkring det kommende behov for nye kræfter, hvilket ikke gav den store respons, men 
som i vil kunne se når vi kommer til valg af bestyrelse og udvalg, så kan vi glæde os over 
at det med en super indsats fra udvalg/bestyrelse er lykkedes at finde nye ”unge 
kræfter” til ungdomsudvalg, aktivitetsudvalg og til posten som afløser for klubbens 
nuværende kasserer, der efter flere år i bestyrelsen har valgt at holde.      
Hvis vi ser på klubbens drift og økonomi, så kan vi været særdeles tilfredse med året 
2022 der endte med et pænt overskud og en forbedring af egenkapitalen, som er 
medvirkende til at sikre fundamentet for de fremtidige aktiviteter, vedligehold af vores 
bygninger og materiel samt en fortsat positiv udvikling af klubben. 
Jeg vil gerne afslutte min beretning med at takke hjælpere, udvalg og bestyrelsen for et 
rigtig godt samarbejde, og glæder mig til at vi ved fælles indsats for skabt en god sæson 
for Bogense Sejlklub i 2023. 
Poul Erik Nielsen 
Formand 
 
 



Årsberetning Kapsejladsudvalget 2022 
Vi har igen haft en super sæson, med masser af spændende og tætte sejladser 
Sejladsmæssigt kunne vi nok ikke have tænkt os det meget bedre. 
Vi har i år haft lidt af alt slags vejr om tirsdagen, så alle har kunne prøve deres grej af til 
de forskellige vindforhold. 
Det har ikke hele tiden været en nem opgave for vores dommere at lægge baner, 
specielt i blæsevejr. Men alligevel er det lykkedes vores hold af gode hjælpere og 
dommer at udfører totalt perfekte sejladser. 
 
Vi har i år været status Que med deltagende både, hvilket vi håber blive bedre næste år. 
Det er sjovt at sejle om tirsdagen uanset om man sejler kapsejlads eller tur.  
Der er ingen tvivl om at det er her du lærer din båd at kende bedst, samt det at kunne 
kigge på andre med mange års erfaring. Vi har lidt nye tiltag på vej, som vi i starten af 
det nye år vil fortælle mere om 
 
Vi måtte i år prøve noget nyt ang. maden efter sejladserne, som i denne sæson har 
været leveret af cafeteriet i Bogense hallerne, hvilket har været rigtig fint og stået klar til 
os når vi kom i klubben efter afrigning. 
Den sidste sejlads på året fik vi dog besøg af vores fantastiske køkkenhold med en lille 
gæsteoptræden. 
Det var super at de kom og lavede lidt varme retter på den sidste og lidt køligere aften. 
Jeg skulle hilse fra sejlerne, at Ole og Torben altid skal være velkommen igen. 
 
Efter en rigtig flot sæson blev klubmesteren i år Leif Phersson i Den røde løber, som han 
har prøvet 12 gange tidligere. Stort tillykke med den flotte serie. 
 
Kapsejladsbøjer og turbøjer ved Æbelø er nu kommet op, hvor det igen i år var vores 
helt eget A-hold der stod for dette. Ole, Niels Otto og Poul Erik.  Tusind tak for jeres 
store indsats også her.  
Nu går udvalget snart i gang med planlægning af næste sæson.  
Vi er helt sikkert klar til en ny sæson i 2023, og håber at vi igen får nye sejlere med om 
tirsdagen. 
Det er lige værd at nævne, at det faktisk er de tilmeldte både om tirsdagen, som 
finansierer bøjer mm så også andre kan hygge på andre ugedage. 
 
Til slut vil jeg gerne takke vores dommer og hjælpere for et kanon flot stykke arbejde I 
år. 
Tak til det øvrige udvalg samt andre der har hjulpet til. 
 
Tak for en god sejlersæson 
 
Sejler hilsener 
Ulrik Meyer 
 
Årsberetning for ungdomsafdelingen 2022 
Det blev desværre en vinter uden nogen form for aktiviteter, grundet mange forskellige 
omstændigheder. 
Men vi fik en dejlig sæson uden Corona, det blev til mange mandage aftener på vandet, 
nogle gange også i vandet, da vi har gjort brug af Torm traileren fra DS, som indeholder 
mange forskellige legesager til vandet. 



Vi har haft 17 unge mennesker på vandet, fordelt på 11 optimister, hvor vi har indkøbt 2 
nye optimistjoller, da vi har 2 som gerne vil til stævner næste år.  
Vi har måttet låne en Zoom 8 jolle fra Odense Sejlklub for at have nok i denne type, hvor 
der har været 4 sejlere, vi derfor indkøbt en laser jolle med et lille sejl til, så den kan 
bruges af de lettere sejlere også. 
Vi har haft et par Feva joller på vandet, men da det er svært at få 2 unge kalendere og 
ambitioner til at stemme overens hver mandag og nogen af dem har valgt at tage på 
efterskole, sælger vi endnu en Feva jolle udover de 2 vi har solgt, så råder klubben stadig 
over 2 stk. 
 
I September måned afholdt vi sommerlejr for de unge, vi havde fuldt hus og endda en 
efterskole elev der kom hjem og deltog, vi havde en dejlig fredag og lørdag på og i 
vandet, selvom vejret ikke var med os. 
Vi har brugt en del mandage på at afvikle klubmesterskabet, hvor alle deltog på hver 
deres niveau og fik uddelt fine præmier til afrigger festen, hvor de unge havde indtaget 
garagen til fest og diskotek, film mm., det var nogle af de unge som selv havde stået for 
at pynte op mm. 
 
Vi var 4 ungdomstrænere på klubkonference med Dansk sejlunion, hvor vi fik en masse 
gode ideer til hvordan andre sejlklubber, takler de unge mennesker og hvordan vi 
bibeholder dem og kommunikere med dem over de sociale medier, det lader til at vi skal 
til at bruge TikTok også, udover Facebook. 
Der er nogle sejlklubber der har lavet adventure sejlads hvor der er flere unge 
mennesker der sejler sammen i en kølbåd f.eks. en J80. hvor de ikke sejler kapsejlads, 
men hygger sig på vandet og vi overvejer om vi skal lave sådan et hold, for at få flere 
sejlere til. 
Vi vil forsætte med at bruge optimister, Zoom 8, Laser, Feva joller til vores 
træningsaftener. 
 
Vi vil forsøge at få gang i et krabbehold, eller hvad det nu skal hedde, hvor dem der er 
for små til at komme ud at sejle i optimistjoller skal have lov til at hygge sig og blive 
fortrolige med vandet.  
Vi vil forsøge om vi kan tiltrække flere unge mennesker ved at komme ud på skolerne 
med plakater mm.,  
Vi vil blive mere synlige på de sociale medier i de forskellige grupper der er i rundt 
omkring i byerne i bl.a. Nordfyns kommune.  
Vi vil gerne samarbejde mere med de andre sejlklubber rundt omkring os, f.eks. 
Egensedybet og Odense sejlklub. 
 
Som afslutning på året afholder ungdomsafdelingen julefrokost mandag den 28/11 her i 
klubhuset. 
 
Thomas Harkær 
 
Årsberetning Palby Fyn Cup 2022 
I 2022 lykkedes det efter 2 Corona aflysninger at afvikle Palby Fyn Cup.                                                             
- - Der var 287 tilmeldte både. 
 



Starterne og første halvdel af sejladsen blev afviklet i svag vind, det tog hovedfeltet 10-
12 timer at komme til Helnæs, det var også på dette tidspunkt vinden begyndte at friske 
op, til 8-10m/s 

Lørdag morgen var de sidste både nået Svendborg, mens forreste båd var nord for Fyn. 

I løbet af lørdagen friskede vinden yderligere og i en periode blæste det 16 m/s i 
Storebælt, vinden aftog heldigvis igen inden hovedfeltet skulle krydse hen over Nordfyn. 

Ved midnat mellem lørdag og søndag var der 25 sejlende både tilbage, vinden var 
aftaget til 4-6m/s.       Sidst båd var i mål søndag morgen omkring kl. 0800. 

Der var i alt 213 både der gennemførte Palby Fyn Cup 2022                                                                       
Hurtigste præmie tid Kølbådene blev Baronessen, en Melges24 fra Kerteminde med 
skipper Jørgen Ernst 

Flerskrogsbådene blev det: Blue Dragon, en Dragonfly 28 Performance fra Skærbæk med 
skipper Henrik Bøje. 

Til sidst vil jeg gerne takke vores sponsorer og de mange hjælpere, for uden dem var det 
ikke muligt at afvikle et stævne som Fyn Cup.  
Palby Fyn Cup 2023 bliver afviklet den første weekend i Juni. 
Jim Juel Hansen 
 
Årsberetning Sejlerskolen 2022                                                                                                                            
Sejlerskolen har igen haft et rigtig godt år med gode og velmotiverede elever. Corona 
problemerne er næsten overstået, der har været og er en del efterslæb med elever, som 
droppede ud og vendte tilbage for at gøre kurset færdigt. – Det er en gave, at leve en 
normal tilværelse uden dette virus pres. 
Sidste vinters duelighedskursus sluttede med de teoretiske prøver i slutningen af april og 
alle bestod. Op til en prøve med censor osv. er der altid en smule nervøsitet hos 
prøvedeltagerne, hvilket er forståeligt da det teoretiske pensum er ret stort. Derfor er 
det af stor betydning med mange timers undervisning, så indlæringskurven er flad. 
Undervisningen foregår over 20 gange fra kl. 19.00 til 21.30 hver gang, så er der også 
plads til grundig gennemgang og tid til spørgsmål: Gentagelsen fremmer forståelsen! –  
I slutningen af april blev der afholdt et elev- og instruktørmøde, sommerens 
træningssejladser blev gennemgået og aftalt. Man kan vælge, at få duelighedsbeviset 
overstået via speedbådskørekortet eller sejle med en instruktør i klubbens sejlbåde over 
sommeren og gå til den praktiske prøve i slutningen af september. De fleste valgte 
sejlbådene. Heldigvis havde vi et godt sommervejr, så sejlsæsonen forløb fint uden 
aflysninger.  
I slutningen af september blev den praktiske sejladsprøve afholdt, vejret var i 
modsætning til sidste år godt og prøverne forløb fint for alle med et ”Bestået” og 
duelighedsbeviset er dermed klaret. Har man en båd, kan man dermed få en rabat på 
forsikringen.  
Den gamle skolebåd ”Havfruen” Maxi 77 blev udskiftet i sommerens løb med en L-29. 
Det er en stor gevinst for sejlerskolen, at blive opgraderet med L-29’eren, den er mere 
moderne lidt større og sejler rigtig godt, dertil har den rullefok, som de fleste både har i 
dag. I et stykke tid nævnte jeg for bestyrelsen, at det ville være rigtig dejligt at få en 



mere moderne skolebåd. Der blev givet ”grønt lys”. Spørgsmålet var så, hvilken bådtype 
skulle det så være. Der blev afholdt et møde med instruktørerne med dette spørgsmål 
på dagsordenen. Motivationen for at finde en ny skolebåd var stor, man var godt 
forberedt  
med gode emner. Johannes Skytte viste stor interesse og havde på sin medbragte iPad 
mange emner. Bestyrelsen havde givet ”grønt lys”, så der blev taget beslutning om 
aftale ang. Besigtigelse, hvilket Johannes Skytte gerne ville tage sig af. Efter et par ture til 
Århusområdet fandt han L-29’eren i Egå, efter aftale blev han bemyndiget til at 
gennemføre handlen. Et flot arbejde og en stor tak til Johannes! –  
Jens Honoré fik til opgave at sætte den gamle Maxi 77 til salg på den ”Blå avis”, den blev 
solgt på en weekend. Også stor tak til Jens! 
 
Denne årsberetning er min sidste. Jeg stopper som sejlerskoleleder, og er heldig at Jens 
Honoré vil tage over, han har stor lyst til det, så held og lykke til Jens! 
Til slut vil jeg sige en stor tak til bestyrelsen for et godt samarbejde årene igennem. Det 
har været nemt at stå for sejlerskolen. Jeg ønskede en ny interaktiv tavle i 2011, det fik 
jeg! – I 2020 ønskede vi den udskiftet med en ny + en ekstra tv-skærm, det fik vi: 
Undervisningslokalet er virkeligt opdateret. Og med skolebådene: En L-29 og to J-80’ere 
er sejlerskolen  
gearet til fremtiden.   
Instruktørerne skal også have tak for et godt samarbejde omkring den praktiske 
sejladsundervisning. 
Og til de mange elever, der har været igennem sejlerskolen, vil jeg sige tak for de mange 
hyggelige timer med gode ”historier”! 
 
Held og lykke!  
Jørn 
 
Tilføjelse til Sejlerskolens beretning 
I sommeren 2022 blev der gennemført 2 speedbådskurser. Det første i starten af juni 
blev afholdt med 8 kursister. Størsteparten var sejlerskoleelever fra sæsonen før eller fra 
indeværende sæson, som valgte at tage praktisk prøve i speedbåd. herudover var der 2 
egentlige speedbådssejlere, der skulle bruge beviset for at måtte sejle. Alle 8 kursister 
bestod. 
Vi fik tidligt på foråret en henvendelse fra Nordfyns Ungdomsskole, om vi kunne holde 
et speedbådskursus for deres elever som et af tilbuddene i deres “feriekursus-pakke”. 
Dette kursus blev afholdt i slutningen af juni med 7 deltagere. Her oplevede vi for første 
gang, at en kursist dumpede til prøven. Situationen var, at båden lå stille, - censor 
kastede bjergemærset i vandet - kursisten spurgte, hvad censor forventede, at han 
gjorde? Censor vurderede, at det var et tegn på usikkerhed. Han mente, at kursisten 
umiddelbart skulle have samlet bjergemerset op, da det lå inden for rækkevidde. Det 
gav en erfaring yderligere, som skal huskes i forhold til kommende kursister.  
 
Kommende sæsons speedbådskurser er ikke planlagt endnu, men i løbet af foråret 
finder vi ud af, hvad behovet er, og så tager vi stilling derfra. 
 
Beretning Nyhedsbrevet 
Nyhedsbrevet indeholder som vanligt beretninger om, hvad der foregår i de forskellige 
udvalg. Udgivelsesfrekvensen er blevet ændret, så nyhedsbrevet nu udkommer 3 gange 



om året. Vi bør på sigt overveje, om indholdet fra nyhedsbrevet burde overgå til 
Facebook, da det er mit indtryk, at det er her, de fleste ser opslagene. 
 
Jens Honore 
 
Årsberetning SUP-udvalget 2022 
På vegne SUP Stand Up Paddle – afdelingen, skal jeg herved aflægge beretning for 2022. 
Det forløbne år har på flere måder været et normalt driftsår, hvilket har været rigtig 
godt. 
For det første har der ikke været Covid restriktioner på samme måde om tidligere – så vi 
har kunnet udøve vores aktiviteter i normalt omfang. 
For det andet har vi haft en stabil skare af deltagere – som mere eller mindre er den 
samme kreds som de seneste par år. Det giver en god kontinuitet og mulighed for fælles 
forståelse for, hvornår og hvordan vi skal på vandet, og endvidere danner der sig 
kontakter, der gør det naturligt, at man også mødes to og to eller 3 og 3 fra tid til anden, 
uden for normale træningsdage.  
Og den fleksibilitet og mulighed for at kunne komme afsted 24/7 er en væsentlig del af 
konceptet. 
Vi er således fortsat omkring 10 udøvere, ligesom de tidligere år. Men vi vil naturligvis 
gerne være flere, og har også løbende haft prøve-deltagere med. Det går som regel godt 
og der opstår hurtigt begejstring hos nye deltagere, men vi må også erkende, at det er 
svært for mange at finde tid i en travl hverdag – så selvom der er interesse, kan det være 
en udfordring at hive deltagere ind og fastholde dem. 
Vi indførte for et par i klubben år siden en mulighed for at udøverne kunne invitere 
gæster, der kunne blive gastemedlemmer i klubben, da der var forespørgsel efter en 
ordning for deltagere, der måske ikke var klar til at deltage ofte og blive almindelige 
medlemmer af Bogense Sejlklub. Der har dog hidtil ikke været den store interesse for 
ordningen. 
Endvidere får vi af og til forespørgsler om muligheden for at børn kan deltage. Det er 
ikke pt. En del af konceptet, men der er en af de faste deltagere, der muligvis vil stå i 
spidsen for at udvikle den aktivitet. I givet fald vil det blive i dialog med 
Ungdomsafdelingen. 
Endvidere har der i afdelingen været udtrykt en vis interesse for om der kan ske en 
kombination af padling og sejlads – og det har indebåret, at der i år skete tilrigning af 
den gamle Yngling for at muliggøre at prøve dette. Det har dog endnu ikke ført til 
konkrete planer, og der vil i givet fald være tale om en aktivitet som vil skulle 
gennemtænkes både på udvalgs- og bestyrelsesniveau. Men glædeligt er det, at der 
gennem SUP-aktiviteten ses at være en indgang til andre dele af sejlerlivet. 
Som altid har vores aktiviteter været en god blanding af det sportslige, det 
naturmæssige og det sociale – og vi har efterhånden udviklet en tradition for årlig 
fællesspisning. 
Vi har ikke i år holdt egentlige åbent hus eller lignende arrangementer, men det har dog 
også fra tidligere været vores erfaring, at den slags giver meget lille sandsynlighed for 
nye medlemmer. Så vi tror mere på mund til mund-metoden og udbredelsen af 
fortællingen om de gode oplevelser. 
Så, som også tidligere opfordret: Kom endelig og vær med og fortæl det videre til venner 
og bekendte. Vi giver altid gerne en prøvetur, hvis man vil prøve, om det er en aktivitet, 
man kunne tænke sig. 
/Jens Erik Steenfeldt 



Årsberetning materieludvalget 2022 
Der er gennem året som sædvanligt blevet udført den løbende service og 

vedligeholdelse på klubbens joller, diverse både og materiel. 

Klubben fik først på året et tilskud fra Albani Fondet på 60.000 kr. som er blevet anvendt 

til indkøb af en ny lille gummibåd, der anvendes flittigt som trænerbåd af 

ungdomsafdelingen. 

Der er blevet solgt en Fevajolle og indkøbt 2 nye optimister samt en laserjolle. 

Vi har i år måtte udskifte sejlerskolens Maxi 77, som nu er blevet erstattet af en rigtig fin 

L 29. 

Klubben råder således efterhånden over en del både og diverse grej, hvor det tidligere 

har været materieludvalget der skulle koordinere diverse reparationer og vedligehold af 

dette mellem de enkelte udvalg. 

Da dette ikke helt har fungeret som forventet, så har bestyrelsen besluttet fremover at 

nedlægge materieludvalget således de enkelte udvalg fremover vil få tildelt ansvaret for 

materiel således: 

Palby Fyn Cup udvalget: Store bøjer, ankre m. grej, diverse IT udstyr og VHF. 

Ungdomsudvalget: Sejljoller, følge/gummibåde, bærbar VHF og diverse grej. 

Kapsejladsudvalget: Mary (Dommerbåd) og 2 stk. J80 (I samarbejde med Sejlerskolen) 

Sejlerskolen: L 29 (Skolebåd) 

Med baggrund i den nye struktur, så nedlægges materieludvalget, som bevirker at jeg 

stopper som medlem af bestyrelsen, men fortsætter med at være en del af de ansvarlige 

omkring klargøring og vedligehold af det materiel der anvendes under Palby Fyn Cup. 

Jeg vil gerne takke de enkelte udvalg og forældre i ungdom for den hjælp der er ydet 

omkring materiellet i 2022, og ligeledes takke bestyrelsen for et godt samarbejde 

gennem de år hvor jeg har været en del af bestyrelsen og haft ansvaret for udvalget. 

 

På vegne af materieludvalget 

Lars Jacobsen 
 
Under sejlerskolens beretning blev der spurgt til om der evt. var behov for opfølgende 
møde med sejlerskolens elever, hvor mange er nye medlemmer, for at fastholde dem 
som medlemmer.  
Bestyrelsen syntes det var en god ide, og opfordrede erfarne sejlere til at deltage i sådan 
et møde. Der er også 2 mentorer som nye sejlerskoleelever altid kan kontakte. 
 
Ligeledes blev der under sejlerskolens beretning spurgt til om sensor til 
speedbådskørekort var for skrap, hvilket der var flere kursister der havde udtalt.  
Bestyrelsen svarede, at der kun var en kursist der var dumpet til prøve, og det skyldes 
formentlig en misforståelse mellem kursist og sensor. Men det drøftes i sejlerskolen om 
sensor bør udskiftes, hvilket tidligere er gjort med års mellemrum. 
 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år 
Kopi af regnskabet blev udleveret til alle fremmødte, hvorefter Inga gennemgik 
regnskabet.  
Regnskabet viser et overskud på 118.244 kr.  
Der er på nuværende tidspunkt 355 medlemmer, sidste år var der 374 en tilbagegang på 
ca. 5%.  
Egenkapitalen har nu rundet de 3 mill. I alt 3.053.011 kr. 



Regnskabet blev efter gennemgangen enstemmigt vedtaget, uden yderligere 
bemærkninger. 

 
4. Fastsættelse af kontingent og medlemskategorier 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, og det blev vedtaget med klapsalver. 
Kontingent er herefter følgende for det kommende år: 

Art 2022 

Senior 800 

Junior 550 

Senior Familie 1.050 

Junior familie 1.350 

Gast 400 

Passiv/pensionist 350 

 
5. Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
 

6. Valg til bestyrelsen 
Formand, næstformand, kasserer og sekretær (vælges for 2 år af gangen). 
(formand/sekretær lige år) (næstformand/kasserer ulige). 
Medlemmer indstillet fra udvalg, (vælges 1 år af gangen) 
 
På valg i år: 
Valg af formand:  Poul Erik Nielsen blev genvalgt uden modkandidater. 
Valg af sekretær: Poul Jørgensen blev genvalgt uden modkandidater. 
Valg af kasserer, (1 år før tid)  

Inga Skælbæk har anmodet om at stoppe i bestyrelsen før tid. 

Bestyrelsen foreslår Jesper Møller som ny kasserer.  

Jesper blev valgt uden modkandidater. 

 
Valg til udvalg:  
(Medlemmer indstillet fra udvalg)  
Kapsejlads: (Ulrik Meyer),  Fyn Cup (Jim Juel Hansen)  
Ungdom:     (Thomas Harkær), Sejlerskole (Jens Honore)  
SUP:   (Jens Erik Steenfeldt) Brisen:   (Jens Honore) 
Materiel:    (Udvalg udgår) Aktivitet: (Majbritt Teglgaard) 
 
Alle foreslåede udvalgsmedlemmer blev valgt/genvalgt.  

 
7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Bestyrelsen foreslog genvalg til Kasper Grønbæk og Leon Nyborg Nielsen  

Begge blev genvalgt uden modkandidater. 

 
8. Valg af 2 revisorer samt 1 suppleant 

Bestyrelsen foreslog  

Revisorer: Bjarne Nielsen og Jørn Broholm Ulriksen 

Suppleant: Finn Grønbæk 

Alle blev valgt/genvalgt uden modkandidater. 



 


